LIMITES INDETERMINADOS

Los siguientes ejercicios sobre limites estan indeterminados, es decir al aplicar el valor en la funcidn se
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obtiene 6; para levantar la indeterminacion se debe descomponer en factores y luego volver a evaluar

para el valor dado.
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Los siguientes 8 ejercicios también son indeterminados, la presencia de radicales obliga a levantar la
Inderminacién mediante la racionalizacion de los radicales aplicando el producto conjugado.
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La presencia de radicales en el numerador y en el denominador obliga a la formacién de dos
productos conjugados:
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Los 2 siguientes ejercicios estan indeterminados en primera instancia, la presencia de radicales clbicos
obliga a buscar un factor racionalizante que permita levantar dicha indeterminacién; recuerde que:
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